

Чудак из Солнечного строит пирамиды

Этот человек исследует свойства пирамид, экспериментируя в кустарных домашних условиях материалом, размерами и геометрией этих замысловатых фигур.

Прежде чем рассказать о Михаиле Бутырине, я решил конкретизировать для себя представление о нем в каком-то понятии, сжатом до одного слова. И кроме как "чудак", ничего в голову не шло. Однако правильно ли мы делаем выводы и судим о людях? Мои сомнения разрешил Даль: "Чудак - человек странный, своеобразный, делающий все не по-людски, а по-своему, вопреки общему мнению и обыкновению". Второе определение еще более обрадовало: "Чудики не глядят на то, что-де люди скажут, а делают, то, что чтут полезным". Это понятие словно было придумано для Михаила, который занимается исследованием свойств пирамид, экспериментируя в кустарных домашних условиях материалом, размерами и геометрией этих замысловатых фигур.

А вот теперь уже придется доказывать, что Бутырин является чудачком. Будучи по образованию техникум-геологом и инженером-автодорожником, являясь начальником отдела изысканий в одном общественном КБ в Иркутске, под малозначимым названием "Экосфера", после работы он еще участвовал в конструировании космического корабля, с подъемной силой, основанной на принципах антигравитации. Это было в начале бурных 90-х годов, КБ не дошло до конечного результата и развалилось. А Бутырин с его неумной энергией и природной пытливостью ума не мог остановиться. И тут его внимание привлекают публикации о пирамидах и их чудодейственных свойствах.

Его нисколько не смущает отсутствие физико-математической подготовки, в зависимости от объективных обстоятельств и материальных возможностей (в это время ему приходится уйти на пенсию) он из подручных материалов строит небольшие пирамиды. Подрабатывая вечерами в разных учреждениях, он старается, чтобы его творения не бросались в глаза, помещались в шкафах и укромных местах.

Конечно, с такими миниатюрами из картона трудно размахнуться, ведь любители экзотики западнее Урала строят пирамиды высотой в десятки метров. Тем не менее Бутырину и внутри карликовых пирамид с помощью аптекарских весов удается обнаружить наличие зон со значительным снижением или, наоборот, увеличением массы помещаемых предметов. Это дает ему основание утверждать, что с помощью пирамид на строительных площадках можно сделать революцию, применяя краны малой грузоподъемности. А для летательных космических аппаратов старт-процесс с Землей с помощью пирамид может вообще обходиться в копейки.

Как закореженный пессимист, я часто урезониваю его в ответ на радостное сообщение по телефону об очередном достижении, спрашивая: "Михаил Александрович, что, - лампочка Ильича уже загорелась в пустоте? Ведь только в этом случае люди поверят в перспективность открытий, может быть, даже согласятся финансировать их". И в ответ слышу раздраженное: "До чего же я устал доказывать очевидное, ведь мои выводы стоят большего, чем получение электричества из ничего".

Вот так и бьется со своими пирамидами пенсионер Михаил Бутырин в обстановке всеобщего непонимания, без четко выраженной и технически совершенной стратегии исследований загадки пирамид.

Года два назад Бутырин начинает исследование магнитных полей в пирамидах и проводит множество опытов у себя на даче как в самих пирамидах, так и на разных расстояниях от них. По его словам, с помощью туристского компаса он уже открыл в них магнитные аномалии. Суть аномалий в том, что на разных высотах снаружи пирамиды стрелка компаса то притягивалась к ее стенке (с востока), то отталкивалась (с западной стороны). Были найдены места, где стрелки компаса взаимно отталкивались или стремились друг к другу. Такие отклонения стрелок как бы "проявляют" искривление магнитного поля. В местах искривления полей Бутырин ставит биодатчики - цветы клубники и ветки сирени - и устанавливает, что в том месте, где стрелка притягивается, ветка сирени зеленеет более двух месяцев и дает побеги, а на месте-антагонисте засыхает через две недели.

Согласно работам российского ученого Николая Козырева и иркутского ученого-физика Геодима Касьянова, в

пирамидах происходит ни много ни мало уплотнение пространства, которое можно установить с помощью фиксации искривления магнитного поля. В этих местах вещества и материалы, живые организмы изменяют свои свойства. И если вернуться к опытам Бутырина с растениями, то в его интерпретации суть открытий заключается в следующем: там, где биологический цикл развития растений замедляется, происходит искривление пространства, и наоборот.

Что могут сулить человеку такие выводы, не требует особого пояснения: это увеличение продолжительности жизни. Чудодейственные свойства пирамид давно уже используются во всем мире на благо человека, и как знать, что может получиться из "дачных" экспериментов Михаила Бутырина. Однако вряд ли он справится с предстоящей работой один: она по силам только коллективу единомышленников, то есть какой-то творческой лаборатории. Может, и здесь найдутся чудачки и поддержат Бутырина в его поисках?

P.S. Герой очерка, пользуясь случаем, благодарит своего консультанта Геодима Касьянова за сотрудничество в области пирамид. Иркутянин Касьянов известен и как автор популярных научно-фантастических романов, публикуемых в Интернете.

Валентин Брянский

Автор: Артур Скальский © Номер один IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 👁 3055 14.10.2002, 00:00 📄 161

URL: <https://babr24.com/?ADE=4120> Bytes: 5256 / 5226 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)